



MEGHÍVÓ

Tájékoztató az EU-Japán és Koreai Köztársaság Business Hub programról

2025. március 25. 10:00-11:00

A Vas Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara szeretettel meghívja Önt az Eurochambres és a Vas Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara (VMKIK) által szervezett "Business Hub EU-Japan and the Republic of Korea" program közelgő regionális bemutatójára **2025. március 25-én** (kedden) **10:00 órára**. Az esemény hibrid formában **angol nyelven** kerül megrendezésre - a helyszínen, a VMKIK székhelyén (9700 Szombathely, Honvéd tér 2.) és virtuálisan.

A programról

Az EU-Japán-Koreai Köztársaság Business Hub az Európai Unió által finanszírozott program, amely támogatja az EU kis- és középvállalkozásait a környezetvédelem, a digitalizáció és az egészségügy területén, hogy belépjenek Japán és a Koreai Köztársaság piacaira. A program célja az EU-ban működő vállalkozások export- és befektetési tevékenységének aktiválása.

A program a következő négy évben 10 üzleti utat szervez Japánba és 10-et a Koreai Köztársaságba. Mindegyik üzleti út lehetővé teszi, hogy 50 innovatív uniós vállalat részesüljön képzésben, helyszíni látogatásban, hálózatépítésben és nemzetközi kiállításokon való részvételben.

Miért érdemes részt venni ezen az eseményen?

A webináriumon való részvétellel többet megtudhat Japán és a Koreai Köztársaság zöld, digitális és egészségügyi szektoráról, valamint a Business Hub program által kínált előnyökről és lehetőségekről. Megtudhatja, hogyan fejezheti ki érdeklődését a közelgő üzleti küldetések iránt, és tájékoztatást kap a jelentkezési folyamatról.

Ha más nemzetközi kapcsolatok iránt is érdeklődik, a rendezvény jó alkalom arra, hogy kapcsolatba lépjen az Eurochambres képviselőivel.

Ha Ön uniós KKV vagy induló vállalkozás (start up) képviselője, aki a környezeti, digitális vagy egészségügyi ágazatban tevékenykedik, és a fent leírt üzleti programok érdeklík, ez az esemény kifejezetten Önnek szól. A részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.

Regisztráció

Az eseményre való regisztrációhoz kérjük, töltse ki a [regisztrációs űrlapot](#) 2025. március 20-ig.

A programmal kapcsolatos további információkért látogasson el a projekt weboldalára:

<https://eubusinesshub.eu/>.

Ne hagyja ki ezt az egyedülálló lehetőséget, hogy bővítse vállalkozását és új nemzetközi piacokra lépjen be!



**Funded by
the European Union**